



# НАША ЖИЗНЬ

Наш сайт: [www.ardatov-gazeta.ru](http://www.ardatov-gazeta.ru)

E-mail: [ardatov-red@mail.ru](mailto:ardatov-red@mail.ru)

• Пятница •

10 апреля  
2020 года  
№ 15  
(12635)

Основана 17 августа 1930 года

16+

Сегодня  
в номере:

Губерния

Как изменилась  
жизнь  
нижегородцев  
в условиях  
карантина

2 стр. ▶

Безопасность  
Как соблюдать  
режим  
самоизоляции

3 стр. ▶

День Победы  
Навстречу  
75-й годовщине  
великого  
праздника

4-5 стр. ▶

Образование  
школьники  
и студенты  
учатся  
дистанционно

9 стр. ▶

Социум  
Кто имеет  
право на льготы  
по налогам

10 стр. ▶

Спорт  
О хоккейном  
турнире  
на призы ИК-18

12 стр. ▶

## ▶ КРЕСТЬЯНСКИЕ ЗАБОТЫ

Одними из первых открыли весенне-полевой сезон в ООО «Михеевское», начав его по установленному порядку с подкормки посевов озимых зерновых культур. О первых успехах и ближайших планах мы расспросили начальника отдела растениеводства ООО Ю.В. КУРАКИНА.

– Юрий Владимирович, сколько озимых подкормили механизаторы, и какую оценку дадите состоянию посевов?

– По сравнению с прошлым годом состояние посевов лучше, особенно на паровых полях и хорошо заправленных органикой. Потери незначительны, есть небольшие участки с вымокшей озимью и с поражением корневыми гнилями, но они не портят общей картины. А что касается оценки вышедших из под снега озимых, то она удовлетворительная. Надеемся, что своевременная подкормка селитрой, которую внесли на га по 100 кг, сработает положительно. Площадь, на которой использовалась минералка, составляет 1020 га, столько у нас озимых культур, точнее – озимой пшеницы. Работа по ее подкормке была выполнена за 10 дней. Механизаторы М.М. Страхов и И.Н. Садовников на двух МТЗ-82 с РДУ, которые в народе прозвали воронками, потрудились ответственно, качественно. В процессе участковали В.Н. Киселев и

## Полевой сезон стартовал

Михеевские земледельцы начали его с подкормки озимых и закрытия влаги на полях



Николай Иванович Кузенков – один из опытных механизаторов ООО «Михеевское» – с хорошиими результатами ведет задержание весенней влаги на полях, умело управляя высокопроизводительным агрегатом из мощного К-700, которому 4 года, и новой широкозахватной бороной

Фото Натальи РОДИОНОВОЙ

А.И. Янков. На двух МТЗ-82 они подвозили и разгружали удобрения – один на промбазе, другой – в поле. Слаженность действий звеньев ускорила ход работы, и все было сделано

на высоком уровне.

– Как вам нынешняя весна, и способствует ли такая погода выполнению планов?

– В отрасли работаю давно, но такого интерес-

ного явления не припомню. Впервые вижу, чтобы весна начиналась зимой и в весну возвращалась зима. По счастью, заморозки были меньше 10 градусов и оказались не опасными

озимой пшенице. Однако, морозы и сильные ветра привели к значительной потере в почве влаги. Поэтому ее задержание стало первоочередной задачей.

(Окончание на 8 стр.)

## ▶ ВАЖНО

### Установлен особый противопожарный режим

В соответствии с постановлением администрации района, в связи с повышением пожарной опасности на территории района, в том числе на землях лесного фонда, с 30 марта установлен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима вводится:

- запрет на посещение гражданами лесов при наступлении IV-V классов пожарной опасности в лесах по условиям погоды;
- запрет на проведение сельскохозяйственных палов, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора на землях лесного фонда, населенных пунктов и прилегающих территориях, выжигание травы, в том числе на участках, примыкающих к лесам, к землям сельскохозяйственного назначения, к защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также на проведение иных пожароопасных работ;
- запрет на использование сооружений для приготовления пищи на углях на землях лесного фонда и прилегающих территориях, а также на земельных участках, примыкающих к землям сельхозназначения.

Алексей ЗАЙКИН, начальник сектора ГО ЧС и мобилизационной работы

## ▶ К СВЕДЕНИЮ

### Прокуратура проводит «горячую линию»

С 13 по 17 апреля в прокуратуре Ардатовского района будет работать «горячая линия» по вопросам нарушения законодательства об охране здоровья граждан в части доступности медицинской помощи, а также лекарственного обеспечения.

По телефонам «горячей линии» можно

сообщить о нарушениях прав граждан на своевременную и в полном объеме медицинскую помощь, а также иных нарушениях в сфере здравоохранения.

Телефон «горячей линии» прокуратуры района 8 (83179) 5-01-39 (помощник прокурора района Давид Станиславович Донец).

## ▶ ВНИМАНИЕ: ПОДПИСКА!

### Подпишитесь на газету «Наша жизнь»!

Уважаемые подписчики! Началась основная подписка на периодические издания на второе полугодие, в том числе и на газету «Наша жизнь». Ее стоимость составляет 460 рублей 38 копеек за шесть месяцев (76 рублей 73 копейки в месяц).

В целях продвижения СМИ «Почта России» совместно с издателями с 20 по 30

апреля проводит Всероссийскую декаду подписки. В предстоящей декаде участвует и редакция районной газеты. Именно в эти дни (с 20 по 30 апреля) стоимость подписки на «Нашу жизнь» уменьшится. Она составит 424 рубля 86 копеек (70 рублей 81 копейку в месяц).

Не упустите свой шанс, подпишитесь на газету по сниженной стоимости!